
АНКЕТА для опитування викладачів СВО 
"Бакалавр" ОС 204 "ТВППТ" 
29 відповідей

Опублікувати дані аналітики

1. Наскільки позитивним є вплив на освітній процес Стратегії [D Копіювати 

та Програми реалізації Стратегії розвитку Миколаївського 

національного аграрного університету на період 2016 — 2023 

роки? Від 1 балу - низький рівень до 5 балів — високий рівень

2. Наскільки ефективними для підвищення якості викладацької |D Копіювати 

діяльності є створені в університеті умови та чинники? Від 1 

балу - низький рівень до 5 балів - високий рівень



жверситет своєчасно оприлюднив стратегію, політику та • [D Копіювати 

процедури, спрямовані на забезпечення якості освітнього

процесу, і я добре поінформований з нею та дотримуюсь у своїй 

діяльності

В університеті діє Кодекс корпоративної культури, поважається |О Копіювати 

академічна доброчесність і чиниться протидія академічному 

шахрайству



• 0 Копіювати

29 відповідей

зо

освітні програми та курси визначають чіткі та передбачувані 

результати навчання
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0

Освітні програми та курси розробляються із залученням [р Копіювати

здобувачів вищої освіти, зовнішніх стейкхолдерів і тому є добре 

структурованими та відповідають сучасним потребам



^світні програми надають повноцінну можливість для . |О Копіювати

практичного стажування здобувачів вищої освіти та реалізацію 

підходів щодо дуальної форми здобуття освіти

f

Я оцінюю успішність здобува^Іів вищої освіти на основі 

завчасно оприлюднених критеріїв

[D Копіювати



ніверситет заохочує прагнення запроваджувати нові методи . (D Копіювати 

викладання, використовувати інформаційно-комунікаційні 

технології, а також традиційні форми активізації занять

(дискусії і т.ін.)

Розклад моїх занять є ефективним і зручним як для мене, так і |D Копіювати 
k

для інших здобувачів вищої освіти



|D Копіювати^добувачі вищої освіти мають можливість обговорювати 

результати навчання, а у разі необхідності — оскаржувати 

оцінки

Університет стимулює мене активної наукової роботи і |О Копіювати

можливості творчої самореалізації



• іР Копіюватизаохочую здобувачів вищої освіти до наукових пошуків і 

вважаю це одним із засобів поліпшення якості провадження 

освітньої діяльності

3. В яких складових діяльності університету, на Ваш погляд, є |О Копіювати 

резерви для покращення якості надання освітніх послуг (1-

стан цієї складової практично задовольняє; 2 — необхідні

зусилля для покращення чинного стану речей, 3 - потрібне 

якісне оновлення, запровадження оригінальних ідей та 

соціальних практик)

26 відповідей



,мідж закладу та ділова репутація

28 відповідей

|D Копіювати
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Якість підготовки фахівців [□ Копіювати

28 відповідей



t |D Копіюватиматеріально-технічної бази

5(17,2%)

з

Зорієнтованість освітнього процесу на актуальні суспільні 

потреби

|D Копіювати

5(17,2%)

З2



|D Копіювати

8 (28,6%)

4.Ваші пропозиції та побажання

7 відповідей

Досконалості немає меж

Захистити аудиторії від спекотного сонця

Все чудово

Все влаштовує

Придбання захисних пролетів для вікон південної сторони

Бажане співробітництво з закордонними фахівцями.


